

交警重拳出击查“飙车炸街”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 为严厉打击机动车和电摩非法改装、飙车、炸街等违法行为,全力压降交通安全突出风险隐患,菏泽交警直属一大队重拳出击严查严处机动车、摩托车非法改装以及竞速、飙车、炸街等违法行为,并联合辖区派出所开展“电摩”无牌无证、非法改装、非法竞速集中整治行动,营造安全有序的道路交通环境。

9月8日上午,交警直属一大队接到群众举报,称市钱江路与南京路有一辆车牌号为苏N4★★★2的机动车,疑似非法改装噪声很大,严重影响附近居民的正常休息。接到举报后,大队指挥中心立即采取行动,迅速对推送车辆的行驶轨迹及行驶路线进行分析研判,最终在某小区找到该涉嫌车辆。经机动中队执勤民警现场查验,该车擅自安装了其他类型排气管、排气声浪巨大,在扰民的同时还存在较大的道路交通安全隐患。

9月9日下午,驾驶人王某



某到交警直属一大队机动中队接受处理(如图)。执勤民警对进行了耐心教育,驾驶人也认识到自己的错误,并写下保证书,保证今后不再进行非法改装,做守法好公民。最后,民警依法对驾驶人王某某作出罚款500元的处罚,并责令将车辆恢复原状。

9月9日凌晨两点,执勤民警巡逻至市人民南路时,发现3名涉嫌进行飙车的“鬼火少年”,通过跟踪伏击,成功抓获3人。

经核查,3名飙车炸街人均为未成年人,属于无证驾驶;3辆“鬼火”摩托车均属无

牌无证车辆。机动中队办案民警依法对“鬼火”摩托车进行查扣,并通知其监护人前来担保处理,督促监护人负起监管责任。同时,交警对飙车炸街人员进行了严肃的批评教育,告知他们危险驾驶、未佩戴安全头盔、无牌无证驾驶等违法行为的危害性和后果,并责令其写出保证书,依法给予驾驶人罚款700元的处罚。

交警提醒广大市民,“飙车炸街”危害大,严重危及自身及他人的生命和财产安全,切勿漠视生命,以身试法,以免后悔终生。

欢庆节日 表彰先进



9月9日,菏泽一中举行庆祝第40个教师节暨表彰大会,对教育教学先进集体、教育服务先进集体和先进党支部代表,功勋教师,“光荣在校30年”教师代表、十佳高级教师,模范教师、优秀教师、优秀共产党员代表,优秀党务工作者代表、先进工作者代表、十大师德标兵代表、十佳班主任代表、优秀学科教研室主任代表、模范教研组长代表、模范班主任代表进行颁奖。会上,全体教职工进行了宣誓。会前,进行了庆祝教师节文艺汇演。

牡丹晚报全媒体记者 武霖 摄

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

山东省体育彩票2023社会责任报告发布



9月3日,山东体彩在济南举办社会责任报告发布会(上图),并发布了《山东省体育彩票2023社会责任报告》(以下简称《报告》),这是山东体彩连续第7年发布社会责任报告。

山东省体育局党组成员、副局长栾风岩出席并致辞,山东省体育彩票管理中心党委书记、主任翟培建解读《报告》核心内容,山东省互联网传媒集团党委副书记、总编辑刘加增讲话,省体育局相关处室、省体育总会、省体彩中心、济南体彩分中心代表,主流央级和省级媒体记者以及山东体彩代销者代表参加活动。

栾风岩指出,多年来,我省体育事业在省委、省政府的坚强领导下,在各级财政部门的大力支持下,在各级体育部门的共同努力下,取得了显著成绩。去年仅省体育局本级使用彩票公益金用于开展群众体育和竞技体育就超过4.7亿元,为推动我省

构建公共体育服务体系和建设体育强省发挥了重要作用,同时也对促进社会公益事业发展、提高民生福祉做出了积极贡献。

翟培建总结了2023年山东体彩社会责任工作,并从治理责任、运营责任、队伍责任、行业责任、公益金筹集和使用、社会责任、环境责任等七方面对《报告》进行全面解读。2023年,山东共销售体育彩票290.95亿元,为社会筹集公益金67.26亿元。在责任彩票建设中,山东体彩勠力前行,各项工作均取得长足进步。持续推进责任彩票工作常态化,全年共开展实体店暗访检查14708次,完成实体店安全检查158次,对全省一线代销者13000余人次开展责任彩票专题培训;持续完善优化产品矩阵,优化实体店布局,组建渠道专项工作组,形成“1+4”运行机制,全面夯实渠道基础;持续完善购彩者服务体系,优化兑

奖流程,保护购彩者信息,畅通购彩者沟通渠道,建立客服工作全省联动机制,实现购彩者问题从受理、反馈、处理、完结的闭环管理;重视技术赋能打造“山东体彩一网通办协同运营平台”,开启山东体彩数智管理新模式;开展抵制非法彩票培训会,在多家媒体宣传抵制非法彩票,营造风清气正的彩票市场环境;通过开展便民志愿服务活动、爱心公益助学行动、敬老爱老助老行动,践行体育彩票的公益属性,不断向社会传递体彩温度。

刘加增表示,山东体彩与省网媒集团在爱心助学、德美山东文化作品大赛等公益活动中有着长久合作,共同在公益路上贡献力量。省网媒集团将充分利用自身的传播优势,加大对山东体彩公益活动的宣传力度,让更多人了解体育彩票的公益属性和社会价值;同时,也将积极反映购彩者的声音和

中国体育彩票



公益体彩 乐善人生

齐鲁壹点传媒副董事长、齐鲁晚报壹点智库秘书长吕冰,山东省心理学学会会员张秀强,

2023年全国体彩追梦人、山东体彩代销者代表周茂诚,山东体彩代销者代表杨洁分别从不同角度出发,共话山东体彩高质量发展。随后,山东广播电视台、大众网、新浪、凤凰网等媒体代表分享了对山东体彩责任彩票建设、体彩公益事业的意见和建议。

会上,还举办了山东体彩品牌沙龙活动及媒体见面会,赵帅 孙博洋